

# МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

27 ОКТ 1953г . . . . .

Молотов

Газета № . . . . .

## Начало сезона в Молотовском театре оперы и балета

Оперой М. Мусоргского «Хованщина» открыл 24 октября свой 84-й по счету сезон Молотовский театр оперы и балета. Дирижировал спектаклем новый дирижер театра К. К. Тихонов.

В этом году театр покажет зрителям две премьеры: оперу композитора А. Спадавеккиа «Хождение по мукам» (по одноименному роману А. Толстого) и балет Б. Асафьева «Пламя Парижа» (постановщик — заслуженный артист КазССР Ю. Ковалев художник В. Людмила).

Постановка оперы «Хождение по мукам» — большое событие в жизни коллектива театра. Ей предшествовала серьезная

трехлетняя работа музыковедов Молотова, режиссера театра П. Келлера совместно с композитором над либретто и музыкой оперы. Наш театр будет первым среди оперных коллективов страны, показавших эту новую советскую оперу.

В репертуар нынешнего сезона включены также все значительные советские и русские оперы, балеты, поставленные в прошлые годы. Летние гастроли театра успешно прошли в Челябинске и Омске. Здесь было показано 120 спектаклей, устраивались встречи со зрителями. Большая встреча-концерт была организована на Челябинском тракторном заводе.